

Производственный комплекс «Шебекино» на волне успеха

Елена ГУСЕВА,
руководитель отдела по связям
с общественностью

За несколько последних лет в российском аграрном секторе произошли колоссальные изменения. Началом динамичного роста послужила обширная региональная программа развития и инвестирования в отрасль. Многие сельскохозяйственные предприятия стали успешно заниматься бизнесом. Появилась здоровая конкуренция за лидерство на рынке, за качество производимой продукции и профессиональная ориентация на клиента.

ООО «Инвестиционно-финансовая управляющая компания «Аури», ООО «Бел-Трейд» и ООО «Шебекинские корма» уделяют особое внимание разработке инновационной продукции. Сегодня на базе принадлежащего ГК «Аури» биохимического завода идет совместная с Белгородским государственным университетом работа над созданием высокопротеинового натурального продукта, который можно будет использовать в качестве заменителя зерна при изготовлении комбикормов. Реализация данного проекта обойдется в 3–4 млн евро и позволит существенно снизить стоимость комбикормов на рынке.

Данный проект обеспечит взаимодействие экологических программ, реализуемых в регионе под руководством губернатора Белгородской области Е.С. Савченко. В качестве сырья будут обрабатываться отходы сельскохозяйственной продукции. До сих пор их нерациональное использование приводило к окислению посевных площадей, загрязнению водных ресурсов и негативно влияло на экологическую ситуацию в целом.

Реализуя все свои программы, ООО «Инвестиционно-финансовая управляющая компания «Аури» уделяет особое внимание не только производству достойной продукции, предоставлению клиентам высококачественных услуг, но и созданию новых возможностей для бизнеса в области животноводства и птицеводства.

Выполняя амбициозные планы, компания готовится к лидерству на российском и международном рынках комбикормовой продукции и премиксов.

Белгородская область



Подписи под рисунками:

Открытый конкурс ГК «Аури» на лучший проект развития производственного комплекса «Шебекино»

Группа Компаний «Аури» объявляет открытый конкурс на лучший проект развития территории ПК «Шебекино»

В условиях рыночной экономики уже недостаточно только производить продукт, приходится задумываться об уровне его качества, сервисе и перспективах выхода на международный рынок.

ООО «Инвестиционно-финансовая управляющая компания «Аури» идет в ногу со временем и соответствует новым рыночным тенденциям, продолжая вести политику бизнеса на опережение.

Уже несколько лет ООО «Бел Трейд» и ООО «Шебекинские корма», входящие в Группу компаний «Аури», успешно развивают производственный комплекс «Шебекино». Нам удалось ввести в эксплуатацию новую линию по выпуску премиксов с внедрением сверхточного высокотехнологичного оборудования, которому пока нет аналогов в Россий-

ской Федерации. Новая линия выпускает в год 60 тыс. т премиксов. В проект модернизации и развития производства инвестировано 3 млн евро.

Около 2 млн евро вложено в развитие инфраструктуры, реконструкцию технологии комбикормовой продукции и создание собственной лаборатории контроля качества. Благодаря проведенной работе предприятие стало выпускать до 60 тыс. т в год высококачественного комбикорма европейского уровня.

Активно реализуется проект модернизации и расширения производственных мощностей, оснащение современным высокотехнологичным оборудованием. Вложенные в модернизацию 6 млн евро позволят выпускать дополнительно 130 тыс. т комбикормов в год.